
 

TỔNG CỤC THUẾ 

CỤC THUẾ TỈNH  HÀ GIANG 
 

 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
 

   

Số:          /CTHGI-QLN 

V/v tính tiền chậm nộp tiền cấp quyền 

khai thác khoáng sản 

 Hà Giang, ngày      tháng 01 năm 2023 
 

 

Kính gửi: Công ty Cổ phần Đầu tư Khoáng sản An Thông. 

Mã số thuế: 5100232444.  

Địa chỉ: Số 415, đường Trần Phú, phường Trần Phú, 

thành phố Hà Giang 

      

Cục thuế nhận đươc công văn số 54/CV-AT ngày 16/4/2020 của công ty 

Cổ phần Đầu tư Khoáng sản An Thông đề nghị không tính tiền chậm nộp tiền 

cấp quyền khai thác khoáng sản năm 2015 của giấy phép 871/GP-BTNMT. Cục 

Thuế có ý kiến trả lời như sau: 

Căn cứ Luật Quản lý thuế số 78/2006/QH11 ngày 29 tháng 11 năm 2006; 

Căn cứ Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Quản lý thuế số 

21/2012/QH12 ngày 20 tháng 11 năm 2012 

Căn cứ Nghị định số 83/2013/NĐ-CP ngày 22 tháng 7 năm 2013 của Chính 

phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế và Luật sửa 

đổi, bổ sung một số điều của Luật Quản lý thuế; 

Tại điều 31 thông tư 156/2013/TT-BTC ngày 16/11/2013 của Bộ Tài Chính 

hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế; luật sửa đổi bổ sung một 

số điều của Luật Quản lý thuế và nghị định số 83/2013/NĐ-CP ngày 22/7/2013 

của Chính phủ có quy định về gia hạn nộp thuế chi tiết như sau:  

1. Trường hợp được gia hạn nộp thuế 

2. Phạm vi số tiền thuế, tiền phạt chậm nộp, tiền chậm nộp tiền thuế, tiền 

phạt, tiền chậm nộp tiền phạt (sau đây gọi tắt là tiền thuế) được gia hạn nộp và 

thời gian gia hạn nộp thuế 

3. Thủ tục, hồ sơ 

4. Thời hạn giải quyết 

5. Thẩm quyền gia hạn nộp thuế 

6. Trong thời gian được gia hạn nộp thuế, không tính tiền chậm nộp tiền 

thuế đối với số tiền thuế được gia hạn.  

Như vậy, căn cứ để giải quyết các trường hợp gia hạn nộp thuế là hồ sơ đề 

nghị gia hạn của người nộp thuế nộp tại cơ quan thuế quản lý trực tiếp. Từ năm 

2015 đến nay, Cục thuế không nhận được hồ sơ đề nghị gia hạn nộp thuế của 

công ty nên việc xem xét gia hạn nộp thuế để không tính tiền chậm nộp tiền cấp 

quyền khai thác khoáng sản của giấy phép số 871/GP-BTNMT theo công văn đề 

nghị của công ty là không có cơ sở để giải quyết. 

https://thuvienphapluat.vn/van-ban/thue-phi-le-phi/nghi-dinh-83-2013-nd-cp-huong-dan-luat-quan-ly-thue-sua-doi-2012-201712.aspx


 

 Nếu có vướng mắc, đề nghị công ty liên hệ phòng Quản lý nợ và cưỡng 

chế nợ thuế - Cục thuế tỉnh Hà Giang; Điện thoại 02193.864.281để được giải 

đáp. 

 Cục Thuế trả lời để công ty được biết và thực hiện ./. 

 

Nơi nhận: 
- Như trên; 

- Lãnh đạo Cục (báo cáo) 

- Phòng KK&KKT, phòng TT KTT; 

- Lưu: VT QLN . 

KT.CỤC TRƯỞNG  

PHÓ  CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

 

Hoàng Trọng Thủy 
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